
�1

寶島通訊 
台北市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
台北市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。
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網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.台北市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：897 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.台北市第⼀一選舉區 12 23 23 42 49 87 62 149

2.台北市第⼆二選舉區 9 14 18 11 24 37 39 76

3.台北市第三選舉區 11 23 24 28 35 58 63 121

4.台北市第四選舉區 13 26 20 40 38 73 64 137

5.台北市第五選舉區 8 26 31 21 28 68 46 114

6.台北市第六選舉區 7 14 21 20 44 61 45 106

7.台北市第七選舉區 9 19 12 26 42 52 56 108

8.台北市第八選舉區 7 15 9 24 31 40 46 86

76 160 158 212 291 476 421 897
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調查結果重點
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調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對台北市長柯⽂文哲過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

5.81% 22.42% 29.53% 37.14% 5.11%

問題 2 
整體來來講，請問您對台北市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

7.11% 18.02% 28.13% 32.33% 14.41%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對台北市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

8.11% 17.62% 31.13% 23.52% 19.62%

問題 4 
整體來來講，請問您對台北市長柯⽂文哲未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

7.31% 20.02% 32.63% 36.44% 3.60%
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調查結果重點

問題 5 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

8.81% 36.14% 51.25% 3.80%
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調查結果重點

問題 6 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 40.94%

中國國⺠民黨 35.94%

時代⼒力力量量 4.81%

親⺠民黨 3.40%

台灣⺠民眾黨 9.01%

新黨 1.10%

綠黨 2.10%

台灣基進黨 1.60%

其他政黨 1.10%
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調查結果重點

問題 7 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 36.04%

中國國⺠民黨 33.73%

時代⼒力力量量 6.71%

親⺠民黨 5.11%

台灣⺠民眾黨 9.41%

新黨 1.50%

綠黨 2.70%

台灣基進黨 3.90%

其他政黨 0.90%
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調查結果重點

問題 8 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 39.14%

中國國⺠民黨 35.84%

時代⼒力力量量 4.10%

親⺠民黨 3.50%

台灣⺠民眾黨 9.21%

新黨 1.00%

綠黨 2.00%

台灣基進黨 4.30%

其他政黨 0.90%
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網路路⺠民意調查附表



�13

表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 8.81% 36.14% 51.25% 3.80%

20-29 女性 2.22% 17.78% 75.56% 4.44%

20-29 男性 11.67% 15.00% 68.33% 5.00%

30-39 女性 11.36% 14.77% 67.05% 6.82%

30-39 男性 11.77% 20.59% 63.73% 3.92%

40-49 女性 17.58% 20.88% 58.24% 3.30%

40-49 男性 11.11% 40.00% 47.78% 1.11%

50-59 女性 11.11% 38.89% 45.56% 4.44%

50-59 男性 7.69% 41.03% 46.15% 5.13%

60以上 女性 4.26% 63.30% 28.19% 4.26%

60 以上 男性 3.91% 41.41% 53.91% 0.78%

1.台北市第⼀一選舉區 7.56% 40.12% 48.84% 3.49%

2.台北市第⼆二選舉區 4.94% 28.40% 65.43% 1.24%

3.台北市第三選舉區 10.61% 33.33% 56.06% 0.00%

4.台北市第四選舉區 8.45% 36.62% 47.89% 7.04%

5.台北市第五選舉區 6.92% 36.92% 51.54% 4.62%

6.台北市第六選舉區 8.07% 41.94% 49.19% 0.81%

7.台北市第七選舉區 10.57% 31.71% 48.78% 8.94%

8.台北市第八選舉區 13.68% 35.79% 47.37% 3.16%
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表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 8.81% 36.14% 51.25% 3.80%

整體來來講，請問您對台北市長柯⽂文哲過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 15.52% 15.52% 48.28% 20.69%

2.還算滿意 20.54% 21.88% 54.46% 3.13%

3.不太滿意 7.12% 36.61% 53.22% 3.05%

4.非常不滿意 1.35% 49.06% 48.25% 1.35%

5.無意⾒見見 13.73% 25.49% 50.98% 9.80%

整體來來講，請問您台北市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 18.31% 18.31% 47.89% 15.49%

2.有點進步 18.33% 16.67% 60.56% 4.44%

3.有點退步 6.76% 37.72% 53.03% 2.49%

4.退步很多 2.17% 52.94% 43.03% 1.86%

5.無意⾒見見 11.11% 28.47% 56.25% 4.17%

整體來來講，請問您對台北市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 18.52% 14.82% 49.38% 17.28%

2.有點進步 20.46% 24.43% 50.00% 5.11%

3.有點退步 5.15% 39.55% 54.02% 1.29%

4.退步很多 1.28% 49.36% 46.81% 2.55%

5.無意⾒見見 9.18% 34.18% 54.08% 2.55%

整體來來講，請問您對台北市長柯⽂文哲未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 23.29% 15.07% 46.58% 15.07%

2.還算有信⼼心 19.50% 20.50% 55.50% 4.50%

3.不太有信⼼心 6.14% 38.34% 53.07% 2.45%

4.非常沒有信⼼心 1.10% 48.35% 48.90% 1.65%

5.無意⾒見見 22.22% 22.22% 44.44% 11.11%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 8.81% 36.14% 51.25% 3.80%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.83% 0.56% 98.33% 0.28%

2.中國國⺠民黨 1.78% 94.96% 1.78% 1.48%

3.時代⼒力力量量 16.42% 1.49% 74.63% 7.46%

4.親⺠民黨 68.63% 11.77% 17.65% 1.96%

5.台灣⺠民眾黨 30.85% 11.70% 38.30% 19.15%

6.新黨 0.00% 93.33% 0.00% 6.67%

7.綠黨 14.82% 3.70% 70.37% 11.11%

8.台灣基進黨 0.00% 2.56% 97.44% 0.00%

9.其他政黨 0.00% 55.56% 0.00% 44.44%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.98% 0.49% 98.29% 0.24%

2.中國國⺠民黨 3.06% 92.20% 2.51% 2.23%

3.時代⼒力力量量 12.50% 2.08% 77.08% 8.33%

4.親⺠民黨 88.24% 8.82% 2.94% 0.00%

5.台灣⺠民眾黨 36.67% 11.11% 36.67% 15.56%

6.新黨 0.00% 81.82% 0.00% 18.18%

7.綠黨 19.05% 4.76% 61.91% 14.29%

8.台灣基進黨 0.00% 0.00% 100.00% 0.00%

9.其他政黨 0.00% 36.36% 9.09% 54.55%
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寶島通訊 
新北市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
新北市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。
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網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.新北市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：1243 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.新北市第⼀一選舉區 23 30 18 30 43 67 77 144

2.新北市第⼆二選舉區 14 15 22 13 13 47 30 77

3.新北市第三選舉區 15 25 21 28 28 58 59 117

4.新北市第四選舉區 21 21 26 21 27 59 57 116

5.新北市第五選舉區 12 19 20 11 10 41 31 72
6.新北市第六&第七選舉區 24 32 40 35 57 97 91 188

7.新北市第八選舉區 14 17 32 24 40 69 58 127

8.新北市第九選舉區 10 14 14 14 19 34 37 71

9.新北市第⼗十選舉區 19 25 28 26 19 63 54 117

10.新北市第⼗十⼀一選舉區 18 13 18 25 34 63 45 108

11.新北市第⼗十⼆二選舉區 9 17 18 33 29 61 45 106

179 228 257 260 319 659 584 1243
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調查結果重點
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調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對新北市長侯友宜過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

29.72% 49.67% 5.42% 2.30% 12.89%

問題 2 
整體來來講，請問您對新北市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

23.40% 44.34% 6.08% 2.30% 23.89%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對新北市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

22.82% 38.83% 7.55% 2.46% 28.33%

問題 4 
整體來來講，請問您對新北市長侯友宜未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

33.58% 43.43% 8.70% 2.46% 11.82%
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調查結果重點

問題 5 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

6.40% 35.96% 55.01% 2.63%
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調查結果重點

問題 6 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 43.43%

中國國⺠民黨 36.78%

時代⼒力力量量 4.43%

親⺠民黨 3.12%

台灣⺠民眾黨 7.06%

新黨 0.66%

綠黨 0.90%

台灣基進黨 3.12%

其他政黨 0.49%
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調查結果重點

問題 7 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 40.07%

中國國⺠民黨 35.14%

時代⼒力力量量 6.32%

親⺠民黨 3.20%

台灣⺠民眾黨 7.39%

新黨 1.89%

綠黨 1.07%

台灣基進黨 4.19%

其他政黨 0.74%
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調查結果重點

問題 8 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 41.71%

中國國⺠民黨 35.47%

時代⼒力力量量 5.01%

親⺠民黨 3.45%

台灣⺠民眾黨 7.06%

新黨 1.15%

綠黨 1.15%

台灣基進黨 4.43%

其他政黨 0.58%
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網路路⺠民意調查附表
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表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.40% 35.96% 55.01% 2.63%

20-29 女性 3.80% 11.39% 84.81% 0.00%

20-29 男性 6.00% 15.00% 76.00% 3.00%

30-39 女性 10.75% 20.43% 66.67% 2.15%

30-39 男性 6.11% 17.56% 74.81% 1.53%

40-49 女性 3.57% 28.57% 63.39% 4.46%

40-49 男性 10.07% 30.94% 56.12% 2.88%

50-59 女性 6.56% 50.00% 39.34% 4.10%

50-59 男性 6.40% 52.80% 39.20% 1.60%

60以上 女性 5.03% 58.66% 32.40% 3.91%

60 以上 男性 5.80% 47.10% 45.65% 1.45%

1.新北市第⼀一選舉區 6.06% 37.12% 55.30% 1.52%

2.新北市第⼆二選舉區 6.49% 27.27% 61.04% 5.20%

3.新北市第三選舉區 4.27% 35.90% 58.97% 0.86%

4.新北市第四選舉區 4.31% 37.93% 54.31% 3.45%

5.新北市第五選舉區 4.23% 25.35% 67.61% 2.82%

6.新北市第六&第七選舉區 6.11% 36.11% 53.33% 4.44%

8.新北市第八選舉區 5.43% 42.64% 50.39% 1.55%

9.新北市第九選舉區 6.85% 38.36% 53.43% 1.37%

10.新北市第⼗十選舉區 8.70% 32.17% 55.65% 3.48%

11.新北市第⼗十⼀一選舉區 9.43% 41.51% 46.23% 2.83%

12.新北市第⼗十⼆二選舉區 8.82% 34.31% 55.88% 0.98%
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表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.40% 35.96% 55.01% 2.63%

整體來來講，請問您對新北市長侯友宜過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 6.63% 69.89% 21.27% 2.21%

2.還算滿意 5.79% 25.12% 65.95% 3.14%

3.不太滿意 10.61% 12.12% 75.76% 1.52%

4.非常不滿意 7.14% 14.29% 75.00% 3.57%

5.無意⾒見見 6.37% 13.38% 78.34% 1.91%

整體來來講，請問您新北市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 6.67% 75.09% 15.44% 2.81%

2.有點進步 7.04% 30.74% 59.63% 2.59%

3.有點退步 6.76% 13.51% 78.38% 1.35%

4.退步很多 7.14% 17.86% 71.43% 3.57%

5.無意⾒見見 4.81% 14.78% 77.66% 2.75%

整體來來講，請問您對新北市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 6.48% 73.74% 17.63% 2.16%

2.有點進步 7.19% 33.40% 56.87% 2.54%

3.有點退步 5.44% 14.13% 78.26% 2.17%

4.退步很多 10.00% 16.67% 70.00% 3.33%

5.無意⾒見見 5.22% 16.52% 75.07% 3.19%

整體來來講，請問您對新北市長侯友宜未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 7.82% 67.97% 21.52% 2.69%

2.還算有信⼼心 5.67% 23.25% 68.05% 3.03%

3.不太有信⼼心 7.55% 12.26% 79.25% 0.94%

4.非常沒有信⼼心 6.67% 13.33% 76.67% 3.33%

5.無意⾒見見 4.17% 13.89% 79.86% 2.08%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.40% 35.96% 55.01% 2.63%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.21% 0.21% 98.77% 0.82%

2.中國國⺠民黨 3.74% 93.46% 0.94% 1.87%

3.時代⼒力力量量 2.60% 3.90% 89.61% 3.90%

4.親⺠民黨 79.49% 12.82% 5.13% 2.56%

5.台灣⺠民眾黨 25.56% 8.89% 54.44% 11.11%

6.新黨 8.70% 73.91% 8.70% 8.70%

7.綠黨 0.00% 0.00% 92.31% 7.69%

8.台灣基進黨 1.96% 1.96% 94.12% 1.96%

9.其他政黨 22.22% 33.33% 22.22% 22.22%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.57% 0.19% 98.49% 0.76%

2.中國國⺠民黨 4.02% 92.41% 1.34% 2.23%

3.時代⼒力力量量 5.56% 7.41% 81.48% 5.56%

4.親⺠民黨 78.95% 10.53% 10.53% 0.00%

5.台灣⺠民眾黨 23.26% 8.14% 55.81% 12.79%

6.新黨 25.00% 75.00% 0.00% 0.00%

7.綠黨 0.00% 9.09% 81.82% 9.09%

8.台灣基進黨 2.63% 0.00% 94.74% 2.63%

9.其他政黨 16.67% 16.67% 33.33% 33.33%
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寶島通訊 
桃園市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
桃園市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。
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網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.桃園市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：1064 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負3.00個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.桃園市第⼀一選舉區 27 31 24 16 31 73 56 129

2.桃園市第⼆二選舉區 38 39 41 36 45 115 84 199

3.桃園市第三選舉區 24 33 32 43 45 101 76 177

4.桃園市第四選舉區 42 36 63 51 69 132 129 261

5.桃園市第五選舉區 27 33 26 27 45 87 71 158

6.桃園市第六選舉區 24 20 31 28 37 89 51 140

182 192 217 201 272 597 467 1064
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調查結果重點
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調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對桃園市長鄭⽂文燦過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

49.92% 24.42% 10.76% 9.60% 5.30%

問題 2 
整體來來講，請問您對桃園市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

48.84% 24.17% 9.27% 8.94% 8.78%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對桃園市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

40.89% 24.42% 9.77% 9.35% 15.56%

問題 4 
整體來來講，請問您對桃園市長鄭⽂文燦未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

51.82% 20.78% 11.26% 10.10% 6.04%
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調查結果重點

問題 5 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

5.96% 24.34% 65.32% 4.39%
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調查結果重點

問題 6 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 54.06%

中國國⺠民黨 25.25%

時代⼒力力量量 3.81%

親⺠民黨 2.48%

台灣⺠民眾黨 8.20%

新黨 0.50%

綠黨 2.57%

台灣基進黨 2.40%

其他政黨 0.75%
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調查結果重點

問題 7 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 50.50%

中國國⺠民黨 24.67%

時代⼒力力量量 4.31%

親⺠民黨 3.15%

台灣⺠民眾黨 8.69%

新黨 0.50%

綠黨 3.31%

台灣基進黨 4.06%

其他政黨 0.83%
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調查結果重點

問題 8 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 51.74%

中國國⺠民黨 24.42%

時代⼒力力量量 4.39%

親⺠民黨 3.06%

台灣⺠民眾黨 7.53%

新黨 0.91%

綠黨 2.57%

台灣基進黨 4.31%

其他政黨 1.08%
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網路路⺠民意調查附表
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表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 5.96% 24.34% 65.32% 4.39%

20-29 女性 3.92% 10.78% 83.33% 1.96%

20-29 男性 5.61% 21.50% 70.09% 2.80%

30-39 女性 6.78% 10.17% 78.81% 4.24%

30-39 男性 6.73% 25.96% 63.46% 3.85%

40-49 女性 9.80% 20.59% 54.90% 14.71%

40-49 男性 10.87% 26.09% 59.42% 3.62%

50-59 女性 6.45% 28.23% 60.48% 4.84%

50-59 男性 4.67% 34.58% 58.88% 1.87%

60以上 女性 2.42% 31.52% 61.82% 4.24%

60 以上 男性 3.55% 28.37% 65.25% 2.84%

1.桃園市第⼀一選舉區 4.76% 17.86% 71.43% 5.95%

2.桃園市第⼆二選舉區 4.25% 22.17% 69.81% 3.77%

3.桃園市第三選舉區 4.89% 25.54% 67.39% 2.17%

4.桃園市第四選舉區 7.39% 26.76% 60.21% 5.63%

5.桃園市第五選舉區 5.46% 27.87% 63.39% 3.28%

6.桃園市第六選舉區 8.48% 24.29% 62.15% 5.09%



�44

表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 5.96% 24.34% 65.32% 4.39%

整體來來講，請問您對桃園市長鄭⽂文燦過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 1.99% 1.99% 95.36% 0.66%

2.還算滿意 12.20% 23.39% 60.34% 4.07%

3.不太滿意 10.77% 70.00% 10.00% 9.23%

4.非常不滿意 4.31% 76.72% 7.76% 11.21%

5.無意⾒見見 7.81% 51.56% 21.88% 18.75%

整體來來講，請問您桃園市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 2.88% 2.71% 93.90% 0.51%

2.有點進步 8.22% 23.63% 63.36% 4.80%

3.有點退步 13.39% 64.29% 11.61% 10.71%

4.退步很多 1.85% 76.85% 9.26% 12.04%

5.無意⾒見見 13.21% 50.94% 25.47% 10.38%

整體來來講，請問您對桃園市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 2.23% 1.62% 95.55% 0.61%

2.有點進步 6.78% 17.63% 73.22% 2.37%

3.有點退步 10.17% 61.02% 19.49% 9.32%

4.退步很多 7.97% 74.34% 7.08% 10.62%

5.無意⾒見見 10.64% 41.49% 37.23% 10.64%

整體來來講，請問您對桃園市長鄭⽂文燦未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 2.24% 1.92% 95.21% 0.64%

2.還算有信⼼心 11.55% 22.71% 60.16% 5.58%

3.不太有信⼼心 10.29% 66.18% 13.24% 10.29%

4.非常沒有信⼼心 4.92% 77.05% 7.38% 10.66%

5.無意⾒見見 12.33% 56.16% 20.55% 10.96%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 5.96% 24.34% 65.32% 4.39%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.49% 0.49% 98.20% 0.82%

2.中國國⺠民黨 4.70% 89.60% 2.01% 3.69%

3.時代⼒力力量量 11.54% 5.77% 78.85% 3.85%

4.親⺠民黨 65.79% 13.16% 15.79% 5.26%

5.台灣⺠民眾黨 21.91% 11.43% 52.38% 14.29%

6.新黨 16.67% 50.00% 16.67% 16.67%

7.綠黨 0.00% 0.00% 82.50% 17.50%

8.台灣基進黨 0.00% 2.04% 95.92% 2.04%

9.其他政黨 0.00% 0.00% 10.00% 90.00%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.61% 0.46% 98.01% 0.92%

2.中國國⺠民黨 6.23% 87.21% 2.30% 4.26%

3.時代⼒力力量量 10.87% 4.35% 80.44% 4.35%

4.親⺠民黨 80.00% 10.00% 6.67% 3.33%

5.台灣⺠民眾黨 19.19% 15.15% 50.51% 15.15%

6.新黨 0.00% 50.00% 16.67% 33.33%

7.綠黨 0.00% 0.00% 77.42% 22.58%

8.台灣基進黨 0.00% 3.45% 93.10% 3.45%

9.其他政黨 11.11% 11.11% 11.11% 66.67%
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寶島通訊 
台中市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
台中市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。
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網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.台中市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：1116 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.台中市第⼀一選舉區 20 28 15 20 12 59 36 95

2.台中市第⼆二選舉區 24 33 26 19 16 67 51 118

3.台中市第三選舉區 23 30 21 22 17 55 58 113

4.台中市第四選舉區 25 32 29 37 33 78 78 156

5.台中市第五選舉區 29 37 42 27 51 97 89 186

6.台中市第六選舉區 33 29 27 47 77 99 114 213

7.台中市第七選舉區 22 32 27 30 11 77 45 122

8.台中市第八選舉區 19 20 21 21 32 57 56 113

195 241 208 223 249 589 527 1116
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調查結果重點
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調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對台中市長盧秀燕過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

19.29% 15.48% 19.03% 40.83% 5.36%

問題 2 
整體來來講，請問您對台中市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

17.65% 15.92% 21.19% 35.12% 10.12%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對台中市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

18.86% 14.71% 19.12% 33.05% 14.27%

問題 4 
整體來來講，請問您對台中市長盧秀燕未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

23.10% 13.06% 19.29% 41.09% 3.46%
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調查結果重點

問題 5 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

6.14% 31.23% 60.04% 2.60%
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調查結果重點

問題 6 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 45.24%

中國國⺠民黨 31.06%

時代⼒力力量量 4.76%

親⺠民黨 2.51%

台灣⺠民眾黨 7.70%

新黨 1.30%

綠黨 1.30%

台灣基進黨 5.54%

其他政黨 0.61%
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調查結果重點

問題 7 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 39.45%

中國國⺠民黨 30.28%

時代⼒力力量量 6.40%

親⺠民黨 2.51%

台灣⺠民眾黨 9.52%

新黨 1.56%

綠黨 2.08%

台灣基進黨 7.53%

其他政黨 0.69%
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調查結果重點

問題 8 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 44.20%

中國國⺠民黨 30.80%

時代⼒力力量量 4.07%

親⺠民黨 2.68%

台灣⺠民眾黨 8.30%

新黨 0.95%

綠黨 1.38%

台灣基進黨 7.01%

其他政黨 0.61%
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網路路⺠民意調查附表
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表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.14% 31.23% 60.04% 2.60%

20-29 女性 2.15% 7.53% 88.17% 2.15%

20-29 男性 7.84% 14.71% 76.47% 0.98%

30-39 女性 2.89% 12.50% 81.73% 2.89%

30-39 男性 5.84% 19.71% 72.26% 2.19%

40-49 女性 13.16% 25.44% 59.65% 1.75%

40-49 男性 8.70% 26.09% 60.87% 4.35%

50-59 女性 7.00% 48.00% 42.00% 3.00%

50-59 男性 4.88% 48.78% 43.09% 3.25%

60以上 女性 3.21% 58.33% 36.54% 1.92%

60 以上 男性 6.25% 36.61% 53.57% 3.57%

1.台中市第⼀一選舉區 5.26% 33.68% 58.95% 2.11%

2.台中市第⼆二選舉區 4.92% 23.77% 67.21% 4.10%

3.台中市第三選舉區 5.31% 30.97% 61.95% 1.77%

4.台中市第四選舉區 9.58% 30.54% 55.09% 4.79%

5.台中市第五選舉區 8.46% 31.34% 58.71% 1.49%

6.台中市第六選舉區 4.17% 31.94% 62.04% 1.85%

7.台中市第七選舉區 4.65% 30.23% 63.57% 1.55%

8.台中市第八選舉區 5.31% 38.05% 53.10% 3.54%
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表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.14% 31.23% 60.04% 2.60%

整體來來講，請問您對台中市長盧秀燕過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 2.24% 91.48% 4.93% 1.35%

2.還算滿意 7.82% 69.83% 16.76% 5.59%

3.不太滿意 9.55% 6.36% 82.27% 1.82%

4.非常不滿意 4.87% 1.48% 92.16% 1.48%

5.無意⾒見見 12.90% 17.74% 59.68% 9.68%

整體來來講，請問您台中市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 2.45% 91.67% 4.90% 0.98%

2.有點進步 7.61% 71.20% 15.22% 5.98%

3.有點退步 10.61% 2.86% 84.49% 2.04%

4.退步很多 3.94% 1.97% 92.86% 1.23%

5.無意⾒見見 8.55% 23.93% 61.54% 5.98%

整體來來講，請問您對台中市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 2.29% 92.66% 4.59% 0.46%

2.有點進步 6.47% 69.41% 17.06% 7.06%

3.有點退步 10.86% 3.17% 85.07% 0.91%

4.退步很多 4.19% 1.31% 92.93% 1.57%

5.無意⾒見見 9.09% 17.58% 67.88% 5.46%

整體來來講，請問您對台中市長盧秀燕未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 2.62% 91.01% 4.87% 1.50%

2.還算有信⼼心 8.61% 66.89% 18.54% 5.96%

3.不太有信⼼心 10.76% 0.90% 87.00% 1.35%

4.非常沒有信⼼心 4.42% 1.68% 92.21% 1.68%

5.無意⾒見見 15.00% 17.50% 52.50% 15.00%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 6.14% 31.23% 60.04% 2.60%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.66% 0.22% 98.47% 0.66%

2.中國國⺠民黨 2.57% 92.29% 2.00% 3.14%

3.時代⼒力力量量 4.05% 1.35% 93.24% 1.35%

4.親⺠民黨 72.41% 3.45% 20.69% 3.45%

5.台灣⺠民眾黨 25.46% 14.55% 53.64% 6.36%

6.新黨 11.11% 83.33% 5.56% 0.00%

7.綠黨 12.50% 12.50% 75.00% 0.00%

8.台灣基進黨 1.15% 0.00% 95.40% 3.45%

9.其他政黨 12.50% 12.50% 25.00% 50.00%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.57% 0.96% 98.09% 0.38%

2.中國國⺠民黨 3.06% 91.37% 2.51% 3.06%

3.時代⼒力力量量 9.09% 0.00% 87.27% 3.64%

4.親⺠民黨 82.76% 3.45% 13.79% 0.00%

5.台灣⺠民眾黨 22.47% 13.48% 56.18% 7.87%

6.新黨 13.33% 86.67% 0.00% 0.00%

7.綠黨 13.33% 0.00% 80.00% 6.67%

8.台灣基進黨 4.69% 1.56% 87.50% 6.25%

9.其他政黨 14.29% 14.29% 28.57% 42.86%
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寶島通訊 
台南市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
台南市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。
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網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.台南市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：1198 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.市第⼀一選舉區 28 35 26 37 45 96 75 171

2.台南市第⼆二選舉區 33 32 46 34 56 115 86 201

3.台南市第三選舉區 22 47 52 39 46 111 95 206

4.台南市第四選舉區 32 41 34 40 42 96 93 189

5.台南市第五選舉區 28 41 46 44 62 98 123 221

6.台南市第六選舉區 37 37 42 33 61 86 124 210

180 233 246 227 312 602 596 1198
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調查結果重點
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調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對台南市長黃偉哲過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

27.46% 43.91% 12.35% 6.85% 9.43%

問題 2 
整體來來講，請問您對台南市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

19.87% 41.07% 12.86% 6.43% 19.78%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對台南市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

18.03% 37.56% 11.02% 6.59% 26.80%

問題 4 
整體來來講，請問您對台南市長黃偉哲未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

30.30% 38.40% 13.94% 7.26% 10.10%
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調查結果重點

問題 5 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

4.67% 20.28% 72.54% 2.50%
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調查結果重點

問題 6 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 59.68%

中國國⺠民黨 21.20%

時代⼒力力量量 4.26%

親⺠民黨 1.84%

台灣⺠民眾黨 5.18%

新黨 0.58%

綠黨 1.00%

台灣基進黨 5.34%

其他政黨 0.92%
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調查結果重點

問題 7 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 56.34%

中國國⺠民黨 19.28%

時代⼒力力量量 5.76%

親⺠民黨 2.09%

台灣⺠民眾黨 6.43%

新黨 1.00%

綠黨 1.50%

台灣基進黨 6.51%

其他政黨 1.09%
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調查結果重點

問題 8 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 58.77%

中國國⺠民黨 19.53%

時代⼒力力量量 4.34%

親⺠民黨 2.34%

台灣⺠民眾黨 5.68%

新黨 0.75%

綠黨 1.09%

台灣基進黨 6.76%

其他政黨 0.75%
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表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.67% 20.28% 72.54% 2.50%

20-29 女性 3.30% 6.59% 89.01% 1.10%

20-29 男性 6.74% 20.23% 71.91% 1.12%

30-39 女性 5.93% 5.09% 88.14% 0.85%

30-39 男性 6.96% 10.44% 79.13% 3.48%

40-49 女性 4.31% 14.66% 77.59% 3.45%

40-49 男性 8.46% 14.62% 70.77% 6.15%

50-59 女性 1.79% 33.04% 64.29% 0.89%

50-59 男性 3.48% 32.17% 63.48% 0.87%

60以上 女性 3.77% 30.19% 62.89% 3.15%

60 以上 男性 2.61% 28.11% 66.67% 2.61%

1.台南市第⼀一選舉區 3.51% 23.98% 69.59% 2.92%

2.台南市第⼆二選舉區 4.98% 21.89% 71.14% 1.99%

3.台南市第三選舉區 5.34% 18.45% 73.30% 2.91%

4.台南市第四選舉區 3.70% 21.16% 70.90% 4.23%

5.台南市第五選舉區 4.98% 15.84% 77.38% 1.81%

6.台南市第六選舉區 5.24% 21.43% 71.91% 1.43%
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表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.67% 20.28% 72.54% 2.50%

整體來來講，請問您對台南市長黃偉哲過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 0.91% 1.82% 96.35% 0.91%

2.還算滿意 4.18% 9.32% 84.41% 2.09%

3.不太滿意 9.46% 60.14% 27.70% 2.70%

4.非常不滿意 8.54% 65.85% 21.95% 3.66%

5.無意⾒見見 8.85% 39.82% 43.36% 7.97%

整體來來講，請問您台南市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 0.00% 1.26% 98.32% 0.42%

2.有點進步 3.25% 5.69% 89.23% 1.83%

3.有點退步 7.14% 48.05% 41.56% 3.25%

4.退步很多 11.69% 71.43% 14.29% 2.60%

5.無意⾒見見 8.44% 35.02% 51.06% 5.49%

整體來來講，請問您對台南市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 0.00% 1.85% 97.69% 0.46%

2.有點進步 2.44% 8.22% 87.78% 1.56%

3.有點退步 10.61% 50.76% 34.85% 3.79%

4.退步很多 6.33% 68.35% 21.52% 3.80%

5.無意⾒見見 8.10% 25.23% 62.31% 4.36%

整體來來講，請問您對台南市長黃偉哲未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 0.83% 1.38% 96.97% 0.83%

2.還算有信⼼心 4.13% 9.35% 84.35% 2.17%

3.不太有信⼼心 10.18% 56.29% 29.34% 4.19%

4.非常沒有信⼼心 9.20% 68.97% 18.39% 3.45%

5.無意⾒見見 7.44% 33.88% 52.89% 5.79%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.67% 20.28% 72.54% 2.50%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.15% 0.44% 99.11% 0.30%

2.中國國⺠民黨 2.60% 90.48% 4.33% 2.60%

3.時代⼒力力量量 10.15% 4.35% 78.26% 7.25%

4.親⺠民黨 76.00% 12.00% 8.00% 4.00%

5.台灣⺠民眾黨 27.27% 15.58% 48.05% 9.09%

6.新黨 0.00% 75.00% 16.67% 8.33%

7.綠黨 11.11% 5.56% 83.33% 0.00%

8.台灣基進黨 0.00% 1.28% 96.15% 2.56%

9.其他政黨 0.00% 15.39% 38.46% 46.15%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.28% 0.42% 99.16% 0.14%

2.中國國⺠民黨 3.94% 86.61% 7.09% 2.36%

3.時代⼒力力量量 13.73% 3.92% 72.55% 9.80%

4.親⺠民黨 90.91% 0.00% 4.55% 4.55%

5.台灣⺠民眾黨 25.81% 12.90% 50.00% 11.29%

6.新黨 0.00% 71.43% 14.29% 14.29%

7.綠黨 8.33% 16.67% 75.00% 0.00%

8.台灣基進黨 0.00% 1.56% 95.31% 3.13%

9.其他政黨 0.00% 18.18% 18.18% 63.64%
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寶島通訊 
⾼高雄市⺠民意調查報告
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網路路⺠民調研究設計



1.調查對象 
⾼高雄市，年年滿20歲以上具有投票資格的⺠民眾。


2.調查⽅方法與抽樣設計 
採⽤用網路路主動發放調查⽅方式，透過資料管理理平台(DMP)，在性別、年年齡與居住地比例例分層
隨機抽樣進⾏行行調查，並輔以網路路⾏行行為分析帶入使⽤用者輪輪廓標籤，確保符合調查對象的唯⼀一
性。

同時針對使⽤用者的性別、年年齡與居住地的準確性採⽤用網路路⾏行行為與資料庫標籤比對⽅方式，結
合問卷題⽬目設計做雙重認證，確保資料個正確性與可靠性。另外，針對回收有效樣本會依
照內政部⼈人⼝口統計資料(2019.8⽉月)進⾏行行加權調整達到比例例⼀一致性。


3.調查時間 
2019.12.11 ~ 2019.12.13，共3天 。

�78

網路路⺠民調研究設計
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網路路⺠民調執⾏行行回收情況

4.⾼高雄市有效樣本及抽樣誤差 
回收有效樣本：1065 份 20歲以上具有投票資格的台灣⺠民眾。

抽樣誤差：95%信⼼心⽔水準下，抽樣誤差為正負2.95個百分點以內。

地區 20-29歲 30-39歲 40-49歲 50-59歲 60歲以上 男性 女性 總和

1.⾼高雄市第⼀一選舉區 23 10 16 17 19 49 36 85

2.⾼高雄市第⼆二選舉區 20 20 20 15 32 59 48 107

3.⾼高雄市第三選舉區 17 28 21 25 33 60 64 124

4.⾼高雄市第四選舉區 25 32 22 17 22 67 51 118

5.⾼高雄市第五選舉區 16 19 31 27 40 63 70 133

6.⾼高雄市第六選舉區 21 42 33 38 74 94 114 208

7.⾼高雄市第七選舉區 17 29 38 23 28 67 68 135

8.⾼高雄市第八選舉區 23 29 27 35 41 74 81 155

162 209 208 197 289 533 532 1065
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調查結果重點



�81

調查結果重點

問題 1 
整體來來說，請問您對⾼高雄市長韓國瑜過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

26.87% 5.50% 2.89% 63.48% 1.26%

問題 2 
整體來來講，請問您對⾼高雄市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

27.86% 5.95% 7.67% 55.10% 3.43%
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調查結果重點

問題 3 
整體來來講，請問您對⾼高雄市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

27.77% 4.15% 6.13% 55.19% 6.76%

問題 4 
整體來來講，請問您對⾼高雄市長韓國瑜未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信⼼心 無意⾒見見

28.04% 4.33% 2.71% 63.39% 1.53%
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調查結果重點

問題 5 
有⺠民間團體打算在 12/25 之後提出⾼高雄市長韓國瑜的罷免案，如果罷免案成案的話，請問
您會投贊成罷免票、反對罷免票，還是不會去投票？

投贊成罷免票 投反對罷免票 不會去投票 無意⾒見見/還沒決定

63.57% 27.77% 6.58% 2.07%
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調查結果重點

問題 6 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

4.51% 32.37% 61.95% 1.17%
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調查結果重點

問題 7 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 45.63%

中國國⺠民黨 31.11%

時代⼒力力量量 5.86%

親⺠民黨 1.80%

台灣⺠民眾黨 5.59%

新黨 0.27%

綠黨 1.44%

台灣基進黨 8.03%

其他政黨 0.27%
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調查結果重點

問題 8 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨

⺠民主進步黨 40.49%

中國國⺠民黨 30.30%

時代⼒力力量量 6.58%

親⺠民黨 2.62%

台灣⺠民眾黨 5.59%

新黨 0.63%

綠黨 2.71%

台灣基進黨 10.64%

其他政黨 0.45%
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調查結果重點

問題 9 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨

⺠民主進步黨 44.45%

中國國⺠民黨 30.21%

時代⼒力力量量 5.14%

親⺠民黨 2.07%

台灣⺠民眾黨 5.77%

新黨 0.45%

綠黨 1.53%

台灣基進黨 9.92%

其他政黨 0.45%
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網路路⺠民意調查附表
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表1-1  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.51% 32.37% 61.95% 1.17%

20-29 女性 0.00% 12.05% 87.95% 0.00%

20-29 男性 2.15% 20.43% 76.34% 1.08%

30-39 女性 1.92% 25.96% 71.15% 0.96%

30-39 男性 2.52% 17.65% 78.15% 1.68%

40-49 女性 3.96% 35.64% 56.44% 3.96%

40-49 男性 10.81% 22.52% 64.87% 1.80%

50-59 女性 3.33% 42.22% 53.33% 1.11%

50-59 男性 8.85% 44.25% 46.02% 0.89%

60以上 女性 4.07% 47.09% 48.84% 0.00%

60 以上 男性 5.69% 42.28% 51.22% 0.81%

1.⾼高雄市第⼀一選舉區 2.11% 28.42% 68.42% 1.05%

2.⾼高雄市第⼆二選舉區 6.35% 31.75% 61.91% 0.00%

3.⾼高雄市第三選舉區 4.76% 39.68% 55.56% 0.00%

4.⾼高雄市第四選舉區 5.00% 27.50% 66.67% 0.83%

5.⾼高雄市第五選舉區 5.76% 30.94% 61.87% 1.44%

6.⾼高雄市第六選舉區 4.33% 31.25% 63.46% 0.96%

7.⾼高雄市第七選舉區 2.94% 30.88% 63.24% 2.94%

8.⾼高雄市第八選舉區 4.40% 37.11% 56.60% 1.89%
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表1-2  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.51% 32.37% 61.95% 1.17%

整體來來講，請問您對⾼高雄市長韓國瑜過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

1.非常滿意 0.67% 97.32% 2.01% 0.00%

2.還算滿意 3.28% 88.53% 3.28% 4.92%

3.不太滿意 28.13% 18.75% 53.13% 0.00%

4.非常不滿意 4.83% 0.85% 93.47% 0.85%

5.無意⾒見見 21.43% 21.43% 28.57% 28.57%

整體來來講，請問您⾼高雄市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 0.65% 97.09% 2.27% 0.00%

2.有點進步 7.58% 72.73% 13.64% 6.06%

3.有點退步 17.65% 4.71% 76.47% 1.18%

4.退步很多 3.11% 0.82% 95.42% 0.66%

5.無意⾒見見 23.68% 5.26% 60.53% 10.53%

整體來來講，請問您對⾼高雄市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

1.進步很多 0.65% 98.38% 0.97% 0.00%

2.有點進步 6.52% 78.26% 8.70% 6.52%

3.有點退步 11.77% 1.47% 83.82% 2.94%

4.退步很多 4.25% 0.82% 94.44% 0.49%

5.無意⾒見見 14.67% 18.67% 60.00% 6.67%

整體來來講，請問您對⾼高雄市長韓國瑜未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

1.非常有信⼼心 0.32% 99.36% 0.32% 0.00%

2.還算有信⼼心 12.50% 75.00% 10.42% 2.08%

3.不太有信⼼心 30.00% 6.67% 56.67% 6.67%

4.非常沒有信⼼心 4.41% 0.71% 94.03% 0.85%

5.無意⾒見見 17.65% 41.18% 17.65% 23.53%
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表1-3  
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

列列總和 1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

總和 4.51% 32.37% 61.95% 1.17%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.67% 0.45% 98.66% 0.22%

2.中國國⺠民黨 0.00% 98.21% 1.19% 0.60%

3.時代⼒力力量量 10.96% 0.00% 87.67% 1.37%

4.親⺠民黨 75.86% 0.00% 20.69% 3.45%

5.台灣⺠民眾黨 20.97% 27.42% 43.55% 8.07%

6.新黨 0.00% 85.71% 14.29% 0.00%

7.綠黨 3.33% 13.33% 83.33% 0.00%

8.台灣基進黨 2.54% 0.00% 95.76% 1.70%

9.其他政黨 0.00% 0.00% 80.00% 20.00%

這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 0.79% 0.40% 98.22% 0.59%

2.中國國⺠民黨 1.74% 96.81% 1.16% 0.29%

3.時代⼒力力量量 10.77% 1.54% 87.69% 0.00%

4.親⺠民黨 65.00% 10.00% 15.00% 10.00%

5.台灣⺠民眾黨 24.19% 24.19% 43.55% 8.07%

6.新黨 0.00% 66.67% 33.33% 0.00%

7.綠黨 6.25% 18.75% 75.00% 0.00%

8.台灣基進黨 3.37% 0.00% 95.51% 1.12%

9.其他政黨 33.33% 0.00% 33.33% 33.33%
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表2-1  
有⺠民間團體打算在 12/25 之後提出⾼高雄市長韓國瑜的罷免案，如果罷免案成案的話，請問您會投贊成罷免票、反對罷免票，還是不會去投票？

列列總和 1.投贊成罷免票 2.投反對罷免票 3.不會去投票 4.無意⾒見見/還沒決定

總和 63.57% 27.77% 6.58% 2.07%

20-29 女性 85.54% 2.41% 8.43% 3.61%

20-29 男性 76.34% 10.75% 9.68% 3.23%

30-39 女性 75.00% 22.12% 1.92% 0.96%

30-39 男性 75.63% 16.81% 5.88% 1.68%

40-49 女性 56.44% 30.69% 10.89% 1.98%

40-49 男性 72.07% 18.92% 5.41% 3.60%

50-59 女性 54.44% 35.56% 8.89% 1.11%

50-59 男性 51.33% 36.28% 10.62% 1.77%

60以上 女性 49.42% 44.19% 4.65% 1.74%

60 以上 男性 53.66% 42.28% 2.44% 1.63%

1.⾼高雄市第⼀一選舉區 68.42% 18.95% 9.47% 3.16%

2.⾼高雄市第⼆二選舉區 65.08% 23.02% 10.32% 1.59%

3.⾼高雄市第三選舉區 58.73% 35.71% 4.76% 0.79%

4.⾼高雄市第四選舉區 68.33% 23.33% 5.00% 3.33%

5.⾼高雄市第五選舉區 64.75% 26.62% 7.19% 1.44%

6.⾼高雄市第六選舉區 65.87% 27.89% 3.85% 2.40%

7.⾼高雄市第七選舉區 61.77% 27.94% 8.09% 2.21%

8.⾼高雄市第八選舉區 57.23% 34.59% 6.29% 1.89%
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表2-2  
有⺠民間團體打算在 12/25 之後提出⾼高雄市長韓國瑜的罷免案，如果罷免案成案的話，請問您會投贊成罷免票、反對罷免票，還是不會去投票？

列列總和 1.投贊成罷免票 2.投反對罷免票 3.不會去投票 4.無意⾒見見/還沒決定

總和 63.57% 27.77% 6.58% 2.07%

這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

1.⺠民主進步黨 95.32% 0.89% 2.00% 1.78%

2.中國國⺠民黨 1.79% 85.42% 11.61% 1.19%

3.時代⼒力力量量 94.52% 2.74% 1.37% 1.37%

4.親⺠民黨 58.62% 3.45% 20.69% 17.24%

5.台灣⺠民眾黨 58.07% 11.29% 29.03% 1.61%

6.新黨 0.00% 85.71% 0.00% 14.29%

7.綠黨 96.67% 3.33% 0.00% 0.00%

8.台灣基進黨 98.31% 0.00% 0.00% 1.70%

9.其他政黨 80.00% 0.00% 0.00% 20.00%

在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 62.00% 4.00% 22.00% 12.00%

2號：韓國瑜、張善政 2.23% 83.01% 13.65% 1.11%

3號：蔡英⽂文、賴清德 96.22% 0.87% 1.60% 1.31%

無意⾒見見 38.46% 15.39% 15.39% 30.77%
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寶島通訊 
六都⺠民意調查報告總覽
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六都調查結果總覽

問題 1 
整體來來講，請問您對XX市長XXX過去⼀一年年的施政表現滿不滿意？

非常滿意 還算滿意 不太滿意 非常不滿意 無意⾒見見

台北市 5.81% 22.42% 29.53% 37.14% 5.11%

新北市 29.72% 49.67% 5.42% 2.30% 12.89%

桃園市 49.92% 24.42% 10.76% 9.60% 5.30%

台中市 19.29% 15.48% 19.03% 40.83% 5.36%

台南市 27.46% 43.91% 12.35% 6.85% 9.43%

⾼高雄市 26.87% 5.50% 2.89% 63.48% 1.26%
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六都調查結果總覽

問題 2 
整體來來講，請問您對XX市政府的【整體建設】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

台北市 7.11% 18.02% 28.13% 32.33% 14.41%

新北市 23.40% 44.34% 6.08% 2.30% 23.89%

桃園市 48.84% 24.17% 9.27% 8.94% 8.78%

台中市 17.65% 15.92% 21.19% 35.12% 10.12%

台南市 19.87% 41.07% 12.86% 6.43% 19.78%

⾼高雄市 27.86% 5.95% 7.67% 55.10% 3.43%
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六都調查結果總覽

問題 3 
整體來來講，請問您對XX市政府的【⾏行行政效率】與去年年相比，是進步還是退步？

進步很多 有點進步 有點退步 退步很多 無意⾒見見

台北市 8.11% 17.62% 31.13% 23.52% 19.62%

新北市 22.82% 38.83% 7.55% 2.46% 28.33%

桃園市 40.89% 24.42% 9.77% 9.35% 15.56%

台中市 18.86% 14.71% 19.12% 33.05% 14.27%

台南市 18.03% 37.56% 11.02% 6.59% 26.80%

⾼高雄市 27.77% 4.15% 6.13% 55.19% 6.76%
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六都調查結果總覽

問題 4 
整體來來講，請問您對XX市長XXX未來來三年年的施政表現有沒有信⼼心？

非常有信⼼心 還算有信⼼心 不太有信⼼心 非常沒有信
⼼心

無意⾒見見

台北市 7.31% 20.02% 32.63% 36.44% 3.60%

新北市 33.58% 43.43% 8.70% 2.46% 11.82%

桃園市 51.82% 20.78% 11.26% 10.10% 6.04%

台中市 23.10% 13.06% 19.29% 41.09% 3.46%

台南市 30.30% 38.40% 13.94% 7.26% 10.10%

⾼高雄市 28.04% 4.33% 2.71% 63.39% 1.53%
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問題 5 
有⺠民間團體打算在 12/25 之後提出⾼高雄市長韓國瑜的罷免案，如果罷免案成案的話，請問
您會投贊成罷免票、反對罷免票，還是不會去投票？

投贊成罷免票 投反對罷免票 不會去投票 無意⾒見見/還沒決
定

⾼高雄市 63.57% 27.77% 6.58% 2.07%
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問題 6 
在蔡英⽂文與賴清德、韓國瑜與張善政、宋楚瑜與余湘這三組總統副總統候選⼈人當中，請問
您會⽀支持哪⼀一組來來當我們的總統與副總統？

1號：宋楚瑜、余湘 2號：韓國瑜、張善政 3號：蔡英⽂文、賴清德 無意⾒見見

台北市 8.81% 36.14% 51.25% 3.80%

新北市 6.40% 35.96% 55.01% 2.63%

桃園市 5.96% 24.34% 65.32% 4.39%

台中市 6.14% 31.23% 60.04% 2.60%

台南市 4.67% 20.28% 72.54% 2.50%

⾼高雄市 4.51% 32.37% 61.95% 1.17%
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問題 7 
這次的區域立委選舉，請問您會投給哪個政黨？

政黨 台北市 新北市 桃園市 台中市 台南市 ⾼高雄市

⺠民主進步黨 40.94% 43.43% 54.06% 45.24% 59.68% 45.63%

中國國⺠民黨 35.94% 36.78% 25.25% 31.06% 21.20% 31.11%

時代⼒力力量量 4.81% 4.43% 3.81% 4.76% 4.26% 5.86%

親⺠民黨 3.40% 3.12% 2.48% 2.51% 1.84% 1.80%

台灣⺠民眾黨 9.01% 7.06% 8.20% 7.70% 5.18% 5.59%

新黨 1.10% 0.66% 0.50% 1.30% 0.58% 0.27%

綠黨 2.10% 0.90% 2.57% 1.30% 1.00% 1.44%

台灣基進黨 1.60% 3.12% 2.40% 5.54% 5.34% 8.03%

其他政黨 1.10% 0.49% 0.75% 0.61% 0.92% 0.27%
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問題 8 
這次的不分區政黨票，請問您會投給哪個政黨？

政黨 台北市 新北市 桃園市 台中市 台南市 ⾼高雄市

⺠民主進步黨 36.04% 40.07% 50.50% 39.45% 56.34% 40.49%

中國國⺠民黨 33.73% 35.14% 24.67% 30.28% 19.28% 30.30%

時代⼒力力量量 6.71% 6.32% 4.31% 6.40% 5.76% 6.58%

親⺠民黨 5.11% 3.20% 3.15% 2.51% 2.09% 2.62%

台灣⺠民眾黨 9.41% 7.39% 8.69% 9.52% 6.43% 5.59%

新黨 1.50% 1.89% 0.50% 1.56% 1.00% 0.63%

綠黨 2.70% 1.07% 3.31% 2.08% 1.50% 2.71%

台灣基進黨 3.90% 4.19% 4.06% 7.53% 6.51% 10.64%

其他政黨 0.90% 0.74% 0.83% 0.69% 1.09% 0.45%
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問題 9 
⽬目前國內幾個主要政黨，請問哪⼀一個政黨的理理念念和主張與您較接近？

政黨 台北市 新北市 桃園市 台中市 台南市 ⾼高雄市

⺠民主進步黨 39.14% 41.71% 51.74% 44.20% 58.77% 44.45%

中國國⺠民黨 35.84% 35.47% 24.42% 30.80% 19.53% 30.21%

時代⼒力力量量 4.10% 5.01% 4.39% 4.07% 4.34% 5.14%

親⺠民黨 3.50% 3.45% 3.06% 2.68% 2.34% 2.07%

台灣⺠民眾黨 9.21% 7.06% 7.53% 8.30% 5.68% 5.77%

新黨 1.00% 1.15% 0.91% 0.95% 0.75% 0.45%

綠黨 2.00% 1.15% 2.57% 1.38% 1.09% 1.53%

台灣基進黨 4.30% 4.43% 4.31% 7.01% 6.76% 9.92%

其他政黨 0.90% 0.58% 1.08% 0.61% 0.75% 0.45%


